没安烟囱或烟囱漏烟

发生八起煤气中毒

本报聊城 12 月 5 日讯(记者 王尚磊 通讯员 杨建国)

记者从聊城市120指挥中心获悉,由于取暖用的煤炉使用不 当,5日,全市发生八起煤气中 毒,致十人住院。

聊城市 120 指挥中心工作 人员介绍,5 日凌晨以来,共接到 八起煤气中毒报警电话,有十人 被急救车送往医院治疗,煤气中

毒接警电话主要集中在上午7 时至9时。工作人员介绍,自11月中旬以来,几乎每天都能接到 ·两例煤气中毒的报警电话,5 一天发生八起煤气中毒令人 意外。

记者在急救记录上看到, 第一例煤气中毒发生时间为凌 晨4时45分,地点在经济开发 区顾官屯镇, 一名中年男子煤

气中毒后住进了东阿县人民医 院治疗。之后的七例分别为:凌晨5时56分,临清市新华街 道办事处桑树园村,-名老人住 這分事处采納四門, 石宅八庄 院;上午7时04分,临清新华街 道办事处一对夫妻煤气中毒住 院;上午7时39分,临清青年街 道办事处,两人煤气中毒住院; 上午8时22分,临清市人民医 院从潘庄镇接回一名煤气中毒

的女子: 上午9时08分, 高唐县 人民医院从固河镇浦庄村接回 -名煤气中毒的儿童;上午10 时 04 分,临清唐园镇, 男子煤 气中毒住院。中午12时56分, 在市区柳园路一家蔬菜批发市 一座平房内,一名女子煤气 中毒,被急救车接到医院治疗

120工作人员介绍,通过电 话回访,这十名煤气中毒患者都 是居住在瓦房或平房内, 因取暖 煤炉没有安装烟囱或烟囱漏烟 等引起的

急诊医生提醒市民,煤气中 毒多发生在用煤炉取暖的夜间,由于不注意通风,以致屋内一氧 化碳含量增多而导致中毒。使用 煤炉取暖一定要谨慎,一日中毒 事故发生,最主要的急救措施就 是把病人扶到通风的地方。

小学生

12月4日是全 国法制宣传日,聊城 大学"大学生法律援 助中心"在东昌府区 民主小学开展了"模 拟法庭进校园"活动, 小学生穿上"法袍"当 上小法官,挥起"法 锤",从中学习法律知

本报记者 李军 摄影报道



背透明包坐公交 引来女贼下黑手

本报聊城 12 月 5 日讯(记者 邹 **俊美)** 12月5日,市民盛女士致电本 报热线反映,12月3日早上7点半,

报热线反映,12月3日早上7点半、 她在10路公交车上遇到一女孩行窃, 幸好自己及时发现,才没丢失东西。 12月3日早上7点半、盛女士在 油厂路口站乘上10路公交车、去钢管 城上班。"当时车上人很多,我抓着扶 手站在车中间部位。车开到鑫亚公司 站时,一个女孩趁着上车人多。在我身 边挤来挤去,我觉得不太对劲,往下一看,一只手伸向我拿的包里。"盛文敏 说,当时她大吼一声"掏什么掏",那女子立刻把手缩回。不一会儿车到站,年轻女孩和两个男子一起下车。

三人下车后,乘客议论纷纷。有乘客说,三个人是一伙的,盛文敏吼那一声时,看到后面那两个男子从座位上 站起来。一女乘客说,她一上车那个女 孩就给她让座,她以为女孩很快下车, 可那女孩却跑到盛女士身边。盛女士说,自己当时背着一个透明塑料包,手机和钱包都能看到,可能这引起了小 偷的注意,"以后再也不背诱明包了

⑤ 济南

前列腺 阳痿 早泄

包皮手术费50元 生殖器整形300元 背神经阻断术治早泄

地址:济南市趵突泉南路6号国医堂医院四楼泌尿科(泉城广场西南角) 24小时专家热线:

0531-86011120

②希鲁晚报

睿智感悟恒久魅力







现在购买Fabia晶锐,立即获赠20万元的第三者责任险和车辆损失险,享受更 多安全阿护!同时,还可享厂商节能惠民3000元!大好时机,请抓紧行动!

上海大众汽车

聊城北斗汽车贸易有限公司

销售热线: 0635-2938888

售后服务: 2939999

【广告运营中心】 0635-8278128 0635-8277793

0635-8277057

【新闻部】 0635-8451234 【设计组版部】 0635-8277257